

“一天清理了500余吨树叶”

连续两天的降水,打落不少树叶,菏泽环卫工人忙坏了

本报菏泽11月29日讯(记者李德领) 一场雨降临菏泽,落下的树叶被过往的车辆碾在路上,给环卫工人带来诸多不便。据了解,菏泽城区一天共计要清扫落叶500余吨。

29日上午,记者在中华路看到,树叶落满地,有的在积水的上面飘着,有的已被过往的车辆碾成泥,环卫工人们穿着雨衣正在忙着打扫。张女士告诉记者,秋冬是环卫工人最头疼的季节,因为满树的树叶开始往下落,很难打扫干净。28日开始下的这场雨,给她的工作带来了更大的不便,“我负责中华路这个路段,两旁都是法桐,一上午就倒掉了4车垃圾,这些垃圾全是树叶。”

“你看这些树叶都被过往的车辆碾在路上,打扫起来非常困难。”张女士一边说一边用大扫帚吃力地打扫着,并不时用手拭去脸上的汗水和雨水。装满一车垃圾后,“哗”地一声,张女士拧

去手套上的水,“戴着的手套和衣袖,不一会儿就都淋湿了。”

记者随后来到曹州路一处垃圾中转站,一位环卫工人正在吃力地将满车的垃圾倒进垃圾坑内,“今天的垃圾大部分都是树叶,一下雨树叶落在地上很湿,满满的一车树叶比平时重了很多”。记者看到,垃圾坑已被树叶塞得满满的。

“今天上午已经运走了2车垃圾,每车有7吨重,这些垃圾大部分都是树叶,你看这个垃圾坑也快满了。”工作人员贾先生说,以前他这个垃圾中转站回收的垃圾以生活垃圾为主,而29日的垃圾差不多都是树叶。

菏泽市环卫办负责人说,全市有24个压缩式垃圾中转站,29日城区共清扫落叶500余吨。而截至29日19时,记者发稿时,菏泽的雨雪并未停止,清理落叶仍将是30日环卫工人的主要工作之一。



▲29日上午,环卫工人在雨中清扫落叶。记者 李德领 摄



菏泽今日最低气温-3℃

本报菏泽11月29日讯(记者李凤仪) “刚才下的不知是冰粒还是雪,看着白茫茫的一片,窗户上都一层白雾了。”市民张女士名字里带个雪字,很喜欢冬天的雪景。记者从菏泽市气象部门获悉,受较强冷空气影响,菏泽从今日起,温度将首次降到零度以下。

据菏泽气象局工作人员介绍,

29日17时56分开始,菏泽下雨加冰粒,气温在-1℃左右,全市总体情况南部降水量较大,北部较小,局部雨加雪,总体量不大。早晨起来地面可能结冰,市民驾车出行需要多加注意。

菏泽气象部门工作人员告诉记者,30日最低气温-3℃,但是因为4-5级的北风,所以会显得更冷一些,冬天的感觉也会更浓一

些。另据了解,这是菏泽今冬气温首次降至0℃以下,预计本周气温很难回暖。

由于近期气温下降明显,加上空气相对湿度比较高。气象专家提醒菏泽市民应及时增加衣物,防范流感、呼吸道和心血管、风湿性关节炎等疾病的发生。另外,农民朋友要做好蔬菜大棚的防冻、防风工作。

三高速菏泽段恢复通行

客车火车受天气影响不大

本报菏泽11月29日讯(记者 李德领) 29日,此前受大雾影响暂时封闭的日东、日兰(日南)、德商三条高速公路菏泽段,已恢复通车。由于近日阴雨连绵,给市民的出行造成一定影响,记者从汽车站、火车站获悉,乘客量与以往相比有所下降,但并不明显。

28日上午,菏泽出现大雾天气,菏泽境内三条高速公路被迫封闭。28日晚10点,半日兰(日南)高速通车,29

日上午日东、德商高速分别通车。

随后,记者从菏泽市长途汽车站了解到,近日连绵的降水并没有对出行的乘客造成太大影响,“11月份是乘客淡季,乘客量本来就不多,近日的降水对客流量稍微有一点影响,但总体影响不大”。

在菏泽火车站,一位工作人员也表示,现在外出旅客不多,降雨有一点影响,但并不大。



29日10时许



雨中补植

29日上午,菏泽空中飘着雨,开发区园林管理处工作人员利用入冬上冻前大雨的有利时机,冒雨对辖区内绿化进行补植。图为10时许工作人员在长江路作业现场。

本报记者 李德领 通讯员 李洋 摄



29日18时许



雨夹冰粒

29日18时许,降雨中夹着小冰粒落下。菏泽气象局工作人员介绍,这种现象是降温所致,并不是灾害性天气。

本报记者 周千清 李凤仪 摄



路滑,车撞了!

29日下午,由于下雨路滑,327国道巨野田桥路段发生一起交通事故,一辆桑塔纳轿车与一辆拉运废品的农用运输三轮车相撞,致使三人受伤,事故现场,农用三轮车拉的废品散落一地,桑塔纳轿车也被撞得变了形。

本报记者 邢孟 通讯员 唐江波 摄影报道

不顺

打个车,真难!

许多市民表示一到下雨天打车就难。29日下午,寒风凛冽,雨下个不停,不少市民出行选择乘坐出租车。市民李先生要从步行街打车到府东街,一连向八九辆出租车招手示意,但都没有成功,最后只得和其他乘客拼车而行。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



29日19时30分许



下雪了

29日19时30分许,小小的冰粒夹杂着雪花从天空飘落下来,“下雪啦,下雪啦,今年的第一场雪啊!”市民们惊喜地呼喊着。

本报记者 邓兴宇 摄

